

# 王健:为摆脱贫困而努力奋斗

□ 记者 张敏

## 圆梦行动 15号

姓名:王健  
高考成绩:理科594分  
毕业学校:横山桥高级中学  
录取院校:南京工业大学



穿上工作服,戴上头盔,骑上租来的电动车……“外卖小哥”上线了。他叫王健,高考结束后,就找了一份送外卖的工作。“虽然辛苦,但能挣到点钱,累并快乐着。”王健说。

父母两年前离婚后,王健便跟着父亲王晓军生活。王晓军在10多年前就因脑瘤做了手术,两年前因复发再次动了手术后,再也无法从事重体力劳动。王健的爷爷奶奶年纪都大了,奶奶患有精神残疾和糖尿病,需常年接受药物治疗。

既要赡养两位老人,还要抚养儿子,这让王晓军感觉压力很大。

今年高考,王健以594分的成绩被南京工业大学工程管理专业录取,一家人又要面对学费的难题。“进入大学后,我会努力学习专业知识,争取拿到奖学金。空余时间也会参

加各种活动,尽最大努力提升自己,为摆脱贫困而努力奋斗。”对于未来,王健充满了期待。



# 雪糕热销 平价款重回主流

本报讯(记者 蒋雯)连日来的高温天气,催“热”了雪糕市场。记者近日走访多家冷饮批发店发现,与过去两年“雪糕刺客”抢占市场不同,今年平价款雪糕重回主流,而消费者对于雪糕的消费也更加理性。

在武进万达广场商铺的一家冷饮批发店,各种品牌的雪糕摆放在显眼位置,短短10分钟,老板就接待了3批顾客。“天气比较热,家里人都爱吃雪糕,所以经常会过来买一些。”顾客叶女士是老顾客了,她买了整整一箱雪糕,有随芯脆、可爱多等多种口味。

“雪糕售卖的高峰期一般从5月初持续到9月。”花园冷饮批发部老板石金宝说,相对来说,大众对熟悉的老牌认可度更高,“传统口味的雪糕在店里批发价每根从0.8元至5元不等,比如大小布丁、巧乐兹、老冰棍等,这类平价款雪糕最受欢迎。”石金宝还表示,很多年轻消费者开始注重产品配料表,在享受冰凉的同时担心热量高,又怕糖太多。“低脂、



市民在选购雪糕

低糖等也成为消费者选购的关键要素。”

目前,市面上的雪糕花样百出,让人眼花缭乱。记者走访发现,如果说去年夏天的话题是“雪糕刺客”,那么今年雪糕市场就是主打“回忆杀”,消费者也愿意为怀旧情怀买单。

80后市民刘女士表示,去年她尝试了“雪糕刺客”的高档雪糕,今年更看重性价比,消费更加理性。“像是常州的老牌子企鸟,从小吃到的,口味熟悉,就会一直回购。”

位于马杭街道的一家冷饮超市内,墙壁上几大雪糕品牌的促销广告随处可见,品牌商纷纷加大推广力度,吸引市民选购。“天气热,雪糕冷饮的外卖订单比点餐的还多,半天就要送5单以上。”外卖小哥陈晨告诉记者,虽已立秋,但消费者对冷饮的需求没有下降,一般情况,顾客线上下单含雪糕类商品后,骑手会在30分钟内送货上门,满足即时消暑需求。

# 常州首届全国古玩艺术品交易会开幕

本报讯(记者 蒋雯)日前,2023常州首届全国古玩艺术品交易会在环太湖古玩城拉开帷幕,为市民呈现丰富多彩的文化艺术盛宴,引领参观者迈入美妙的艺术殿堂,共同领略古玩艺术品的独特魅力。

现场,30多家国有文物商

店、150余家优质商家携精品参展,多家拍卖公司藏品预展。从玉器、书画、瓷器,到翡翠、钱币、手串、蜜蜡、沉香,乃至红木家具、老茶、老酒等,每一件展品都蕴含悠久的历史文化,承载着艺术审美和工艺传承。现场还举行了公益鉴定活动,多位业内专家坐镇,提供藏品免

费鉴定服务。

环太湖古玩城位于环太湖艺术城,内设精品展览区、商品交易区和古玩鉴定区等功能区域,有103间标准商铺和大面积商舖,是以书画、瓷器、玉石、紫砂、杂件等各类艺术品交易为主的大型化、专业性、一站式高端综合服务平台。

# 张乐晨:排除万难为梦而战

□ 记者 俞倩文



## 圆梦行动 16号

姓名:张乐晨  
高考成绩:理科533分  
毕业学校:横山桥高级中学  
录取院校:江苏理工学院

高考是人生的一大转折点,不少学子寒窗苦读,只为今朝上榜。对于横山桥高中的张乐晨来说,他的圆梦之路可谓一波三折。

高考前4天每天发高烧,让正在备考的张乐晨陷入了痛苦。但他咬牙坚持了下来,最终以533分的成绩被江苏理工学院计算机学院数据科学与大数据技术专业录取。

据了解,张乐晨的母亲邹海莲在一家超市工作,右手两根手指在小时候务农时被机器意外弄断,造成了四级残疾。父亲是一名货车司机,常年奔波在外,今年由于张乐晨的爷爷肺癌晚期,父亲不得不放弃工作回徐州老家照顾。张乐晨还有一个正在上大学的姐姐,邹海莲苦苦支撑着一家人的生活。

生活的困难并没有打败这位乐观的母亲,而懂事的儿女也看在眼里。每年暑假,张乐晨和姐姐都会打工,为家里减轻一点负担,今年高考一结束,张乐晨就找了两份暑期工赚生活费。“姐姐经常和我提起大学的校园生活,这让我很向往,希望能像她一样,到大学里努力学习,实现梦想。”张乐晨说。



为营造全民运动的良好氛围,达到以赛促学、以赛增智,近日,武进国家高新区东庄社区联合古银杏爱心协会开展“传承古银杏精神 全民健身‘篮’起来”第四届三人制篮球赛,共吸引了6支队伍、27人参赛。

覃露露 摄